

Возлюбленные о Господе, всечестные отцы, честные иноки и инокини, дорогие братья и сестры, забайкальцы! Сердечно поздравляю всех вас с величайшим праздником – Рождеством Господа нашего Иисуса Христа. Христос рождается – славите! Сегодня Церковь торжествует пришествие в мир Спасителя – событие, которое более двух тысяч лет назад изменило ход истории и навсегда соединило небо и землю. Бог предвечно стал Младенцем, Слово стало плотью (Ин. 1:14), чтобы каждый из нас получил через Него жизнь с избытком и радость вечную.

В эти святые дни мы оглядываемся на прошедший год и благодарим Господа за Его неизреченную милость к нам грешным. Наша Родина, русский народ и весь мир столкнулись с тяжелыми испытаниями – и слухи о войнах, и сами войны омрачают жизнь людей, болезни и невзгоды не отступают. Многие переживают боли разделения и утрат. Но, взирая на Богомладенца в Вифлеемских яслях, мы обретаем утешение: «Я с вами во все дни до скончания века» (Мф. 28:20), – обещает нам Господь. Эти слова напоминают, что даже среди тревог мы не оставлены – Христос близко, Он приходит, чтобы просветить тьму человеческую Своим Божественным светом. Там, где люди кричат «мир, мир!», а мира нет, – приходит Христов мир, превышающий всякое разумение (Флп. 4:7), мир, который начинается в сердце, примирённом с Богом.

Будем же встречать Светлое Рождество Христово с крепкой надеждой и твердым упнованием. С нами Бог, разумейте языцы, и покаряйтесь: Яко с нами Бог! Пусть скорби и страхи не отвратят нас от веры – напротив, обратимся всем сердцем к Родившемуся Спасителю. В нем наша сила и утешение. Помолимся в эти дни особенно о Победе и восстановлении справедливого мира – да дарует Господь мир народам земли. Пусть радость о родившемся Христе укрепит нас и победит всякую печаль. Ещё раз поздравляю всех вас с праздником Рождества Христова. Пусть свет Вифлеемской звезды озаряет вашу жизнь, да благословит Богомладенец ваши семьи и труды, даря мир, любовь и благодеяние каждому дому.

С праздником! С Рождеством Христовым!